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Control de congestión en TCP (II)
! Cada emisor determina la capacidad de la

red
– Basándose en observaciones de la

transmisión: ACKs que llegan
– Objetivo: tener lleno el canal (RTT x

bandwidth), pero no más

! Los ACK regulan la transmisión (self-
clocking): si llega un ACK es porque un
segmento ha abandonado la red, luego hay
hueco para enviar nuevos segmentos:

! suponemos que la ventana anunciada es muy
grande.

! Dificultades a resolver:
– Determinar la capacidad de la red al

empezar
– Ajustarse después a los cambios en la

capacidad
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